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Nota

Departamento de Matematicas

| La no explicacion clara y concisa de cada vno de los problemas implica vna penalizacién del 25% de la nota

.- Efectoa las siguientes operaciones, calculando los pasos intermedios  ponto)

0) (0246+36) (67-22) =

b) (476-234)+(19,37 -10,03) =

2.— Indica qué tipo de ndmero decimal obtenemos en las siguientes divisiones. (5 pontos)

Fraccion

Resvltado

Tipo de decimal

2

5

n
3

Ll
18

3.— Expresa en forma de fraccion estos nomeros decimales y simplifica, si se puede, hasta obtener la

fraccion irredocible. a5 pontos)

0) 28-=

b) 0,66 =

¢) 0,014 =

S.— Indica de qué tipo de decimal se trata y después redondea a las centésimas: 4 ponto)

Decimal

Tipo de decimal

Redondeo a centésimos

50528

0,55555..

0,748181..

Examen V de 2° ESO E



4.- Ana y Luis tienen que pintar la valla de sv jardin. Ana pinta 2,45 m y Luis pinta 3,2 m. Si la valla tiene

ona longitod total de 10 m, calcula: 4,5 puntos)
a) Lalongitud de valla que han pintado entre los dos.
b) La longitud de valla que les falta por pintar.

5.- Una avtopista tiene vna longitud total de 560 km. Cada 25 km se han instalado puentes para el

cambio de sentido, y cada 40 km hay vna gasolinera. Calcola coantos poentes y coantas gasolineras
tiene la carretera. (1,5 puntos)

©.— Una granja envasa los hvevos que produce en cajos de 12 cartones con 30 hoevos cada carton. Si
ha obtenido 810 € por la venta de 20 cajas, ja cvdnto ha vendido la docena de hvevos? @ pontos)

Bonus.- Calevla con la ayuda de las propiedades de las potencias: 7 - [(7q :73) : 74] =
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Nota

Departamento de Matematicas

La no explicacion clara y concisa de cada vno de los problemas implica vna penalizacién del 25% de la nota

.- Efectoa las siguientes operaciones, calculando los pasos intermedios a punto)

a)  (12,46+3,6)(6,7-2,8)=16,063,9=62,634

b)  (4,76:23,4)+(19,37-16,03) = 11,384 + 3,34 = 114,724

2..— Indica qué tipo de ndmero decimal obtenemos en las siguientes divisiones. 4,5 pontos)

Fraccion Resultado Tipo de decimal
2z 0,4 Exacto
5
2 3,666666..... Periddico Puro
N 1,05555555... Pericdico Mixto

3.— Expresa en forma de fraccion estos nomeros decimales y simplifica, si se puede, hasta obtener la

fraccion irredocible. a5 pontos)

) 2g-RE0_22 M
10 10 5
B 066200610066 33
100 100 50
0 00140011000 1 __ 7

1000

~1000 500

5.— Indica de qué tipo de decimal se trata y después redondea a las centésimas: ( onto)

Decimal Tipo de decimal Redondeo a centésimas

50528 Exacto 505
0,55555.... Peribdico Puro 0,56
0,748181.... Periddico Mixto 0,75
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4.- Ana y Luis tienen que pintar la valla de sv jardin. Ana pinta 2,45 m y Luis pinta 3,2 m. Si la valla tiene
ona longitod total de 10 m, calculo: 4,5 pontos)

a) La longitud de valla que han pintado entre los dos.
Para calcolarlo basta con sumar los metros pintados por cada vno por separado: 2,45+3,8=6,25 m

Entre los dos han pintado 6,25 metros

b) La longitud de valla que les falta por pintar.

La longitud que les falta por pintar serd la diferencia entre lo pintado por los dos y la longitod total
de la valla.
10-6,25=3,75 m
Quedan por pintar 3,75 m

S.— Una avtopista tiene ona longitud total de 560 km. Cada 25 km se han instalado puentes para el

cambio de sentido, y cada 40 km hay vna gasolinera. Calcola coantos poentes y coantas gasolineras
tiene la carretera. 05 pontos)

Tanto para calcolar los puentes como las gasolineras bastaria con dividir 560 km ente 25 y 40:

560 |25 560 |40
60 22 y 4
19 0

Por tanto, la carretera tiene 22 puentes y 14 gasolineras.

©.— Una granja envasa los huevos que produce en cajas de 12 cartones con 30 hvevos cada carton. Si
ha obtenido 810 € por la venta de 20 cajas, ;a cvdnto ha vendido la docena de hvevos? @ pontos)

Calcolamos primero los hvevos envasados:

12 carfcones 30 huefvos _ 20904'61?' 12m 30 hoevos
cajo carton ool cortbin

20 cojas - =20-12-30 = 7.200 hvevos

Después calcolamos las docenas dividiendo por 12:

7.200 hwevos : 12 hwevss = 600 docenas

docena

Después dividimos el dinero obtenido por la venta entre el ndmero de docenas y nos dard el precio de la docena:

210 | 600

2100 135
3000
0

Por tanto, la docena la ha vendido .1,35 €

Bonus.- Calcola con la ayoda de las propiedades de las potencios: 7 - [(7q g 73) ; 74] —

7\(7) 7 =[] =7 [P =7 7=
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